
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

miteinanders steht bei uns für miteinander arbeiten, voneinander lernen, füreinander einstehen und auch mal in andere Richtungen zu schauen.

miteinanders heißt für uns, individuelle Stärken und ein kollegiales Miteinander zu vereinen, um zusammen Besonderes zu schaffen

Zur Unterstützung unseres Teams im Fachbereich Geriatrie suchen wir Sie als:

Gesundheits- und Krankenpfleger *in (m/w/d) stellvertretende Stationsleitung –
Geriatrie

Arbeitsumfeld

Wir sind ein etwas anderes Krankenhaus: Für Menschen mit Behinderung, Epilepsie, für alte Menschen mit und ohne Demenz und für Kinder

und Erwachsene mit psychischen Krankheiten. Mit Leuchtturmprojekten und Spezialaufträgen. Ohne Notaufnahme oder Sektor. Wir denken

Versorgung vom Menschen aus. Dafür brauchen wir starke Teams, die Routine können und Innovation wollen. Lernen Sie die Station bei einer

Hospitation kennen!

 

Wir bieten



Antrittsprämie: In Höhe von bis zu 4.000 � brutto (individuell verhandelbar)

Vielseitigkeit: Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit mit individuellen Gestaltungsmöglichkeiten in einem

multiprofessionellen Team

Onboarding und Arbeitsumfeld: Strukturierte Einarbeitung und ein familiäres Team, das Sie willkommen heißt und von Anfang an unterstützt

Pluspunkt Geld: Tarifliche Vergütung nach KTD inkl. 36 % Urlaubs- und 50 % Weihnachtsgeld, Schichtzulagen und betriebliche

Altersversorgung (EZVK) – schon während der Probezeit!

Familie: einen Platz in der Kita – Sprechen Sie uns gerne an

Urlaub: 30 Tage (auf Basis einer 5-Tage-Woche), Sonder- und Bildungsurlaub nach Absprache

Gesundheit und Freizeit: vielseitige Corporate Benefits für sportliche und kulturelle Freizeitaktivitäten

Firmenfitness: EGYM Wellpass – unzählige Fitness- und Wellnessangebote

Mobilität: Zuschuss und Vergünstigungen für das hvv Deutschlandticket, Jobrad-Leasing und vieles mehr

Weiterentwicklung: Vielfältige interne und externe Fort- und Weiterbildungsangebote

Unterstützung: Eine vertrauliche und kostenfreie psychosoziale Beratung für alle Lebenslagen – privat oder beruflich

 

Aufgaben im Überblick

Sie unterstützen zusätzlich die Stationsleitung bei der Führung der Pflegekräfte und Gewährleistung der Pflegequalität

Sie planen die Bettenbelegung auf der Station sowie die Organisation der Arbeitseinteilung und Überwachung der Arbeitsabläufe

Sie übernehmen in Vertretung die Personaleinsatz- und Urlaubsplanung unter Beachtung der gesetzlichen Vorgaben

Sie unterstützen Ihre Stationsleitung bei Gesprächen zur Mitarbeiterförderung, Schüleranleitungen, Fortbildungsplanung etc.

Sie nehmen in Vertretung an Stationsleitungssitzungen teil und informieren Ihre Mitarbeiter*innen

Sie arbeiten im 3-Schicht-System in der Grund- und Behandlungspflege geriatrischer Patient*innen

 

Wir suchen

Eine abgeschlossene Ausbildung zum/zur Gesundheits- und Krankenpfleger*in, Pflegefachfrau/-mann oder ein Hochschulabschluss im dualen

Bachelorstudiengang Pflege

Interesse an Personalverantwortung

Berufliche Identifikation mit dem Behandlungskonzept der geriatrischen Pflege

Empathie, Kommunikation-, Organisationsfähigkeit sowie Teamfähigkeit

Sie sind serviceorientiert - die Arbeit FÜR, MIT und AN unseren Patient*innen ist für Sie selbstverständlich

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Vollzeit

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Laila Scheerer

Pflegedienstleitung

Telefon:  040 5077 5754

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Evangelisches Krankenhaus Alsterdorf gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-EKA-00308

http://www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Alsterdorf-Gesundheits-Krankenpfleger-Stationsleitung-Geriatrie-24-EKA-00308
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de
https://www.alsterdorf.de

